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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 24 DE AGOSTO DE 2021. 

 

Aos 24 dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e Um), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores:  Genilson 

Santana de Nogueira, Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira da 

Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto. 

Ausente o Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. O Presidente 

declara aberta a sessão convidando o Vereador Max Iran de Morais 

para secretariar os trabalhos como 2º segundo secretário na ausência 

do Vereador Hudemberg Rocha. Em seguida convida o segundo 

secretário Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata 

anterior que depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Indicações 

nº 050, 057, 058/2021; dos Vereadores, Evaldo Neres da Silva, 

Genilson Santana de Nogueira. No Grande Expediente: Fez uso da 

palavra O Vereador Evaldo Neres da Silva; Cumprimentou o 

presidente, Vereadores, ouvintes que acompanham pelas redes 

sociais, agradeceu a Deus pelo momento, pediu apoio dos colegas na 

indicação que deu entrada sobre a iluminação na rua Francisco 

Diógenes, pediu o secretário de obras para olhar com bons olhos o 

seu pedido, agradeceu a participação. O Vereador Genilson Santana 

de Nogueira; cumprimentou o presidente, vereadores(a), Luiza, 

funcionários da casa, assessor Assuero, Edvaldo, Benhur, Agnaldo e 

demais presentes, agradeceu a Deus pelo momento, pediu apoio dos 

colegas na indicação que deu entrada na casa, que é a pavimentação 



do Arapuá, que não é fácil as prioridades devem ser focadas como as 

ladeiras e a frente da igreja que é de extrema necessidade. 

Parabenizou o Prefeito Salomão que já atendeu sobre o pedido da 

cadeira de dentista, pedindo atenção da secretara de saúde viabilizar 

o dentista para aquela comunidade, agradeceu desejando uma boa 

semana a todos. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; 

cumprimentou todos da casa, telespectadores e ouvintes que 

acompanham pela FM boas novas e redes sociais, amigos 

irmãozinho, Agnaldo, Assuero e demais presentes. Iniciou sua fala 

agradecendo a secretária de saúde e sua equipe pela receptividade 

onde fez uma visita aquela instituição, lembrando que está passando 

nas demais secretarias fiscalizando e cobrando, pois esse é o seu 

papel como Vereador. Falou do oficio que entregou na secretaria de 

obras sobre os quebra-molas das Malvinas e que ainda não obteve 

êxito, lembrando que as Indicações precisam ser executadas para 

mostrarem a sociedade que o que estão indicando e o gestor 

executando, no mais agradeceu sua participação. O Vereador Max 

Iran de Morais; saudou o presidente, Vereadores, Vereadora Luiza, 

internautas, e os que estão em casa acompanhando através da FM 

boas Novas. Iniciou falando do oficio que apresentou ao DNOCS, para 

a construção de uma caixa d’agua na comunidade de Santana, que a 

última reforma foi na gestão do ex-prefeito Brás Costa, e precisa 

buscar reforços melhorias para aquela comunidade, como também, 

reforço para a comunidade de pindoba que também tem a 

problemática da água e os moradores precisam para atender as suas 

demandas, irá levar esse pleito ao coordenador DNOCS, como 

também Ludmila e Girão, para resolver essa situação. Pediu ao senhor 

Prefeito que olhasse com carinho a estrada do São Lourenço que 

precisa ser resolvida o quanto antes, sendo que esse problema não 

pode existir o município. Disse que foi surpreendido pelo assessor do 

Deputado Girão, lhe informando que o vice-prefeito Francisco Ubiracy 

está tentando desfeita a emenda para o turismo, um absurdo, pois a 

emenda é para a comunidade que merece ser calçada, o colega 

procure os seus Deputados  e procure regular emenda para o turismo, 

pois o calçamento  da Santana não irá permitir, falou do curso de 

capacitação de derivados de leite que irá acontecer na comunidade de 

Santana irar contemplar 15 agricultores, é assim que pretende ajudar 



todos da comunidade, agradeceu. O Vereador Pedro Alves Cabral 

Neto; cumprimentou o presidente, colegas Vereadores, agradeceu a 

presença do assessor Assuero na casa, bloqueios Edvaldo e Benhur, 

e os que escutam através da FM boas novas. Disse que as cobranças 

do Vereador Márcio, é de grande importância, mas que o colega 

precisa ter paciência, pois o governo está apenas com 08 oito meses 

de mandato e tem interesse em desenvolver o município, mas que 

precisa de recursos para as várias Indicações solicitadas. Pediu a 

atenção do senhor Prefeito para as comunidades e com certeza irá 

adquirir emendas para as tão sonhadas quadras de esportes. Sobre o 

ofício que enviou a secretaria de obras espera ser atendido. Teceu 

comentários sobre a ponte do Boqueirão, barragem do mirador, 

estradas e o riacho do São Lourenço e sobre o lixão, demandas essas 

que precisam ser agilizadas, pois são de extremas necessidades para 

os munícipes. O presidente da casa Marcos Aurélio Alves de 

Morais; cumprimentou os Vereadores, dizendo ser pertinente as 

cobranças dos colegas e explicando sobre a Lei de Responsabilidade 

Fiscal, continuou falando das dificuldades dos Prefeitos quando 

assumem a prefeitura tem a pressão de empregos devido a situação 

do país. Falou das dívidas de precatórias recém chegadas e da 

situação do FPM, que está zerado a três meses referente ao ex-

prefeito Haroldo Ferreira que fica em calçadas com hipocrisia sendo 

que ao sair do seu governo deixou uma dívida de quase 05 cinco 

milhões de reais dizendo que o atual governo está com vitimismo, mas 

que na realidade a vítima foi a cidade de Felipe Guerra. Falou também 

das emendas adquiridas pelos colegas para o município que é muito 

importante e esclarecendo alguns fatos. Cobrou do Vereador Márcio, 

os ofícios das emendas divulgadas em matérias pelo blog JM, falou 

que não aceita mentiras sendo que o Vereador disse em sessão que 

os municípios circos vizinhos não cobravam taxas de iluminação 

pública nas zonas rurais e ainda disse que tinha certeza absoluta e 

está de olho sempre no que se fala no plenário, encerrando sua fala.   

Na Ordem do Dia: Foi para votação o Parecer nº 031/2021; as 

Indicações nº 053, 054, 055, 056, 057/2021; dos Vereadores Luiza 

Pereira C. Neta, Marcos Aurélio A. de Morais, Max Morais, Márcio 

Rodrigo, Evaldo Neres, as referidas foram para votação e aprovadas 

por todos os Vereadores presentes na sessão. Na Hora da 



Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas Explicações Pessoais: 

Fizeram uso os Vereadores:  Pedro Alves Cabral Neto, Márcio 

Rodrigo da Silva Morais, Marcos Aurélio Alves de Morais. O 

Presidente da casa agradeceu a presença de todos, e como não havia 

mais nada para o momento a sessão foi encerrada. Eu________2º 

secretário Interino transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 

Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 

de Felipe Guerra/RN, em 24 de agosto de 2021. 

 

 


